MunHucrapcreo npocsete u Hayke Peny6nuke Cp6uje
OPYLUITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONIUTUHCKO TAKMUYEE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LUKOJIA
04.03.2012

IV PA3PE]

1. Axo je x — 2012 = 3434, uspauyHaj:
a) (x+2000) -2012; 6) (x—2000)-2012; B)x-(2012-2000)?

2. Acta c1oBa 3amMeHy WCTUM, a pa3iMuuTa CI0Ba  PazINUUTUM
umdpama, Tako aa cabupare
AA+A=BCD,
byne TauHo. U3pauyHaj BpegHocT uspaza A - B+ C-D.

3. Kpos Heky LeB nctekHe 54 nutapa Bope 3a 6 MuHyTa. Konvko nutapa
BOJle ucTeye Kpo3 Ty LieB off 6 cati u 13 MuHyTa yjyTpy A0 noHohn?

4. lpeuptaj 6 undapay Hu3y
2012201220122012
TaKo fa fecetoundpenu 6poj Koju ce cactoju of npeoctanux yudapa
byne: a) Hajeehu moryhu; 6) Hajmarby moryhn.

30cm

5. Benunkn npaBoyraoHuK je cactasibeH of
5 jeaHakunx marux NpaBoyraoHuKa (Buau
aky). Ako je ayxuHa Behe cTpaHuue
BenuKor npasoyraoHnka 30cm (Buam
CIMKY), n3pauyHaj obum jegHor manor
NnpaBoyraoHmka.

Ceaku 3afaTak ce 6oayje ca no 20 6opoBa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 muHyTa.
Pewerbe cBakor 3afiatka KpaTko 1 jacHO 06pasnoxuTu.

PELLEHA 3AJATAKA - IV PA3PE]
Mpu3sHaBaTn 1 ca MakcumanHum 6pojem 600Ba OLEHNTH CBAKO
TayHo peulere Koje Huje y Kibyuy.

. (MNn44/2) a) 5434 (7 6opoBa); 6) 1434 (6 6opoBa); B8) 5434 (7

6opnoBa).

. Kako je 36up asouudpeHor u jepHoumndpeHor 6poja koju ce nuiy

ncrom uudpom TpoundpeH 6poj, jenuHa moryhHocr je A = 9. Kako je
99+9=108,70jeB=1,C=0,0=8(1560p08a) uA-B+(C-D=0
(5 6oposa).

. Y jeqHOM MUHYTY Kpo3 LieB ucTekHe 9 nutapa soge. Kako of 6h 13min

no noHohun npotekHe 17h 47min = 1067min (10 6ogosa), 10 3a
TpaxeHo BpemMe ucrekHe 1067 - 9 = 9603 nutapa Boae (10 6oaosa).

. (MN46/2) a) 2222222012 (8 6opoBa); 6) 1010122012 (12 6opoBa).

. Ako Kpahy cTpaHuLy Manor npaBoyraoHuKa 06enexmnmo ca x, oHaa je

AyXa CTpaHuLA Marber npaBoyraoHuka 3x . [lyxa crpaHuua seher
NpaBoyraoHUKa je oHaa 5x, na je 5x = 30cm, 7j. x = 6¢m (10 6opoBa).
Jakne, cTpaHuue mamer npaBoyraoHuka cy 6cm un 18cm, na je weros
061m 48cm (10 6opgoBa).

X X 3x




